

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

అమరావతి సంపుటి : 8 సంచిక : 13 పేజీలు : 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు వారపత్రిక వెల : రూ.2.00 సోమవారం 27 మార్చి - ఆదివారం 02, ఏప్రిల్ 2023
 AMARAVATI VOL : 8, ISSUE: 11, PAGES : 4 ANDHRA PRADESH CAPITAL FIRST TELUGU WEEKLY PRICE: RS.2.00 Mon 27, Mar - Sun 02, Apr 2023

ఆయనపై చర్చల్లో బుల్లితేలి లైలు వేగం



దిల్లీ: పరువు నష్టం కేసులో శిక్ష వదిలి అనర్హత వేటుకు గురైన రాహుల్ గాంధీ తరపున ఒకటి రెండు రోజుల్లో రివ్యూ పిటిషన్ దాఖలు చేసేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ న్యాయ నిపుణులు కసరత్తు చేస్తున్నారు. సూరత్లోని సెషన్స్ కోర్టులో వారు ఈ పిటిషన్ వేయనున్నారు. మార్చి 23వ తేదీ నుంచి 30 రోజుల్లోగా ఈ పిటిషన్ దాఖలు చేసుకునేందుకు రాహుల్ గాంధీకి ట్రయల్ కోర్టు అవకాశమిచ్చింది. రాహుల్ గాంధీపై అనర్హత వేటు వేసే విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం బుల్లితేలి లైలు వేగంతో స్పందించింది కాంగ్రెస్ ఆరోపించింది. ప్రజల సొమ్మును తిని విదేశాలకు పారిపోయిన వారికి క్షమాపణలు చెప్పాలని భాజపా కోరుకుంటోందిని విమర్శించింది. శుక్రవారమిక్కడ కాంగ్రెస్ మీడియా, ప్రచార విభాగం చైర్మన్ పవన్ ఖేడా విలేజులతో మాట్లాడారు. రాహుల్ తమ ఇంటిని ఇస్తామంటూ ట్వీట్లో సునామీలా ఆఫర్లు వస్తున్నాయని, ఆయన ఇంటి గురించి భాజపా ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని ఆయన పేర్కొన్నారు. అదానీ విషయంలో పార్టీ వెనక్కితగ్గడని, తమ నాయకుడు ఎవరికీ క్షమాపణలు చెప్పడంలేదని స్పష్టం చేశారు.

విశాఖపట్నంలో జరిగిన G-20 IWG సమావేశం ప్రారంభోత్సవంలో 22 దేశాల నుండి 57 మంది ప్రతినిధులు..

విశాఖపట్నంలో జరిగిన G-20 IWG సమావేశం ప్రారంభోత్సవంలో 22 దేశాల నుండి 57 మంది ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు

దెలిగేట్స్ ఫ్లాగ్షిప్ థీమ్ 'పైనాస్టింగ్ సిటీస్ ఆఫ్ టుమోరో: ఇన్క్లూజివ్, రెసిలెంట్ అండ్ సస్టైనబుల్' మరియు ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఎజెండా-2023లో వివరించిన ఇతర ప్రాధాన్యతలను చర్చిస్తారు. మంగళవారం విశాఖపట్నంలో జరిగిన జి-20 ఐడబ్ల్యుజి సమావేశ వేదికకు దారితీసే దారి పొడవునా పాల్గొనే దేశాల జెండాలను ఏర్పాటు చేశారు.

మార్చి 28 (మంగళవారం) ఇక్కడ G-20 ఇండియా (మెసిడెస్టిలో రెండవ G-20 ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ వర్కింగ్ గ్రూప్ (IWG) సమావేశం ప్రారంభ రోజు 14 సభ్య దేశాలు, ఎనిమిది అతిథి దేశాలు మరియు 10 అంతర్జాతీయ సంస్థల నుండి 57 మంది ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఎజెండా-2023లో వివరించిన ఇతర ప్రాధాన్యతలతో పాటు, శేషటి ఆర్థిక నగరాలు: కలుపుకొని, స్థితిస్థాపకంగా మరియు స్థిరమైన' అనే ఫ్లాగ్షిప్ థీమ్పై ప్రతినిధులు చర్చలు జరిపారు. అధికారిక విడుదల ప్రకారం, నగరాలను వృద్ధికి ఆర్థిక కేంద్రాలుగా మార్చడం, పట్టణ



మౌలిక సదుపాయాలకు ఆర్థిక సహాయం చేయడం మరియు భవిష్యత్తులో సిద్ధంగా ఉన్న పట్టణ మౌలిక సదుపాయాలను నిర్మించడం వంటి అంశాలు చర్చించబడ్డాయి. ఇవి కాకుండా, భవిష్యత్ నగరాలను రూపొందించడానికి మరియు నాణ్యమైన మౌలిక సదుపాయాల పెట్టుబడి (QII) యొక్క సంభాష్య అప్లికేషన్లను చర్చించడానికి ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ఫైనాన్సింగ్ గ్యాప్ను పరిష్కరించడానికి ప్రైవేట్ రంగ పెట్టుబడులను పెంచడానికి విస్తృత ఫైనాన్సింగ్ సమానాలను కూడా సమావేశం కవర్ చేసింది. మరోవైపు, మెరుగైన డేటా ఆధారిత నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో మౌలిక సదుపాయాల నిర్వహణ మరియు వర్గీకరణల పాత్రపై చర్చించిన 13 మంది నిపుణులచే మౌలిక సదుపాయాల వర్గీకరణలను చర్చించిన

అంతర్జాతీయ సంస్థల రౌండ్టేబుల్తో సమావేశం పూర్తి చేయబడింది. యునైటెడ్ నేషన్స్ డెవలప్ మెంట్ ప్రోగ్రామ్ (%UNDP%), అర్జెంటైన్ ఫర్ ఎకనామిక్ కోఆపరేషన్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ (%OECD%), ఇంటర్నేషనల్ మానిటరీ ఫండ్ (%IMF%), ఆసియన్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంక్ (%సాఐడి%), యూరోపియన్ బ్యాంక్ ఫర్ రీకన్స్ట్రక్షన్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ (%EBRD%), నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ స్టాటిస్టిక్స్ అండ్ జియోగ్రఫీ ప్రతినిధులు (%xబీజు+x%), మెక్సికో మరియు ఆఫీస్ ఫర్ నేషనల్ స్టాటిస్టిక్స్, యునైటెడ్ కింగ్డమ్, నేషనల్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ వ్యూయాన్సి మెరుగుపరచడంపై కేస్ స్టడీస్ ను సమర్పించాయి. ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని

అన్వేషించడానికి మరియు స్థానిక వంటకాలను అన్వేషించడానికి ప్రతినిధులకు 'రాత్రి భోజ్ పర్ సంవాద్' (విందులో సంభాషణ) కూడా అందించబడింది. ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. మంగళవారం విశాఖపట్నంలోని జి-20 ఐడబ్ల్యుజి సమావేశ వేదిక వద్దకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేరుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. మంగళవారం విశాఖపట్నంలోని జి-20 ఐడబ్ల్యుజి సమావేశ వేదిక వద్దకు జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేరుకున్నారు. ఎ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి విందు సమావేశంలో ప్రతినిధులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. "ప్రతినిధులు ఉత్సాహక సమావేశాలను కలిగి ఉన్నారు మరియు విశాఖపట్నం అందించిన సాంస్కృతిక అనుభవాలను అన్వేషించారు" అని ఒక అధికారి తెలిపారు.

అంతకుముందు రుషియాలోని వీచ్ రోడ్డు వెంబడి రంగురంగుల గోడపత్రికలు ప్రతినిధులకు స్వాగతం పలికాయి. 100 మందికి పైగా కళాకారులు విభిన్న ఇతివృత్తాలు, కుడ్యులిత్రాలు, 3డి ఆర్ట్ వర్క్లను రూపొందించడానికి కలిసి పనిచేశారని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారి ఒకరు తెలిపారు. నేడు ప్రతినిధులకు 'హెల్త్ రిలీఫ్' ముగింపు రోజు (మార్చి 29), వీచ్ ఫ్రంట్లో ప్రతినిధుల కోసం 'హెల్త్ రిలీఫ్' ప్లాన్ చేయబడింది, ఇందులో భాగంగా ప్రతినిధులకు యోగా, ధ్యానం మరియు సాత్విక ఆహారాన్ని పరిచయం చేస్తారు. కార్యక్రమం తర్వాత, %IWG% మిగిలిన ఎజెండాను చర్చిస్తుంది మరియు సాయంత్రం నాటికి సమావేశం ముగుస్తుందని అధికారిక ప్రతినిధి తెలిపారు.

NEED HELP WITH YOUR SUBJECTS?

Call us and we promise to help you ace your exams!

8309010226 | 7702987226

TODAY

— not —

TOMORROW

